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Організація Об'єднаних Націй

Організація Об'єднаних Націй (ООН) - глобальна міжнародна організація,

заснована 24 жовтня 1945 на конференції в Сан-Франциско на підставі Хартії

Об'єднаних Націй.

Декларованою метою діяльності організації є підтримання й зміцнення миру

й міжнародної безпеки та розвиток співробітництва між державами світу.

Головні органи ООН: Генеральна Асамблея (ГА), Рада Безпеки (РБ),

Секретаріат (генеральний секретар обирається Генеральною Асамблеєю за

рекомендацією Ради Безпеки на 5 років), Міжнародний суд, Економічна і соціальна

рада, Рада з Опіки та штаб-квартира, яка розташована у Нью-Йорку.



Головним адміністративним директором

Організації Об'єднаних Націй є Генеральний

секретар, зараз це португальський політик та

дипломат Антоніу Гутерріш, який розпочав свій

п'ятирічний термін 1 січня 2017 року. Організація

фінансується за рахунок добровільних внесків

держав-членів.

ООН є міжурядовою організацією, яка прагне підтримувати міжнародний мир і

безпеку, розвивати дружні відносини між державами і досягати міжнародної співпраці й

бути центром для узгодження дій держав.

Це найбільш міжнародна й найпотужніша міжурядова організація у світі.



Генеральна Асамблея ООН
Генеральна Асамблея ООН - головний дорадчий, директивний та представницький

орган Організації Об'єднаних Націй, створений у 1945 р. згідно зі статутом ООН.

Генеральна асамблея складається з 193 членів ООН і є форумом для багатостороннього

обговорення всього спектру міжнародних питань, викладених у Статуті. Вона також грає велику

роль в процесі встановлення та кодифікації норм міжнародного права.

Асамблея збирається на чергову щорічну сесію в період з вересня по грудень і в

подальший період в міру потреби з участю президентів або керівників держав-членів ООН. За два

тижні від початку кожної сесії ООН, усі її члени мають можливість виступити перед Асамблеєю.

Традиційно Генеральний секретар ООН робить першу заяву, після чого, вибраний на той період

сесії, Голова Асамблеї розпочинає і веде Генеральну Асамблею ООН.



Функції та повноваження Генеральної Асамблеї
1. Розглядати загальні принципи співпраці в підтримці міжнародного миру і безпеки, у тому числі й в питаннях

роззброєння, і робити відповідні рекомендації;

2. Обговорювати будь-які питання, що відносяться до підтримки міжнародного миру і безпеки, робити

рекомендації відносно цих питань, за винятком, коли дана суперечка або ситуація знаходяться на розгляді Ради

Безпеки;

3. Організовувати дослідження і готувати рекомендації в цілях сприяння міжнародній політичній співпраці,

розвитку, здійснення прав людини і основних свобод і сприяння міжнародній співпраці в економічній,

соціальній і гуманітарній областях і в області культури, освіти і охорони здоров'я;

4. Рекомендувати заходи мирного залагоджування будь-якої ситуації, яка могла б порушити дружні стосунки між

націями;

5. Отримувати і розглядати доповіді Ради Безпеки та інших органів ООН;

6. Розглядати і затверджувати бюджет Організації Об'єднаних Націй і встановлювати розмір внесків держав.

7. Обирати непостійних членів Ради Безпеки і членів інших рад і органів ООН та за рекомендацією Ради Безпеки,

призначати Генерального секретаря.



Прийняття рішень Генеральної Асамблеї
Кожна держав має в Асамблеї один голос. Рішення з окремих важливих

питань, таких, як рекомендації щодо миру та безпеки та вибори членів Ради Безпеки,

приймаються більшістю у дві третини держав, рішення з інших питань приймаються

простою більшістю голосів.

В останні роки особлива увага приділялася досягненню консенсусу з питань,

що обговорюються, а не прийманню рішень шляхом проведення офіційного

голосування, що і забезпечувало активнішу підтримку рішень Асамблеї.

Голова Асамблеї, після проведення консультацій та досягнення домовленості з

делегаціями, може запропонувати прийняти резолюцію без голосування.



Після завершення загальних дебатів Асамблея починає розглядати основні пункти порядку

денного. Оскільки кількість питань, які вона повинна розглядати, дуже велика Асамблея розподіляє

пункти порядку денного в залежності від їх тематики між своїми шістьма головними комітетами, які

проводять їх обговорення:

1. Комітет з питань роззброєння і міжнародної безпеки - займається питаннями роззброєння та

відповідними питаннями міжнародної безпеки

2. Комітет з економічних і фінансових питань - займається економічними питаннями

3. Комітет з соціальних і гуманітарних питань і питань культури - займається проблемами соціального

та гуманітарного характеру

4. Комітет зі спеціальних політичних питань і питань деколонізації - займається питаннями

деколонізації.

5. Комітет з адміністративних і бюджетних питань - займається адміністративними питаннями та

бюджетом.

6. Комітет з правових питань - займається міжнародними правовими питаннями.



Рада Безпеки ООН
Рада Безпеки ООН - це постійно діючий орган Організації Об'єднаних Націй, на

який, відповідно до статті 24 Статуту ООН, покладено відповідальність за підтримку

міжнародного миру та безпеки. Рада Безпеки входить до 6 «головних органів» ООН. Рада

Безпеки проводить свої засідання у Нью-Йорку, коли в цьому виникає необхідність. На

відміну від інших органів ООН, тільки Рада Безпеки має право ухвалювати рішення,

обов'язкові для виконання всіма членами ООН.

1965 року кількість її членів було збільшено від 11 до 15: п'ять постійних: Велика

Британія, Китай, СРСР, США, Франція - і десять, що обираються Генеральною Асамблеєю

на два роки за географічною ознакою. П'ять з десяти непостійних членів переобираються

щороку.



Президент Ради Безпеки ООН
Роль президента Ради Безпеки Організації Об'єднаних Націй

полягає у визначенні порядку денного, голосуванні на засіданнях та

представництві Ради Безпеки ООН в інших органах ООН та міжнародних

організаціях.

Президент має право робити президентські заяви та ноти, що

використовуються як декларація про наміри, які потім вся Рада Безпеки

може прийняти. Ротація президентства відбувається кожного місяця в

алфавітному порядку назв країн Ради Безпеки ООН англійською мовою.



Повноваження Ради Безпеки ООН

Рада Безпеки уповноважена розслідувати будь-який спір чи будь-яку ситуацію, яка

може спричинити міжнародні зіткнення чи викликати спір або будь-яку іншу ситуацію, для

визначення того, чи не може продовження цього спору чи ситуації загрожувати підтримці

міжнародного миру і безпеки.

Рада Безпеки визначає існування будь-якої загрози миру, будь-якого порушення миру

чи акту агресії і робить рекомендації чи вирішує які заходи слід застосувати для підтримки і

відновлення міжнародного миру та безпеки.

Рада має право застосовувати примусові заходи до держав, які порушують

міжнародний мир і безпеку. При цьому всі інші органи ООН можуть ухвалювати тільки

рекомендаційні рішення.



На практиці діяльність Ради Безпеки Організації Об'єднаних Націй

з підтримки миру та безпеки полягає у визначенні тих чи інших санкцій

проти держав-порушників, включаючи:

1. Військові операції проти них;

2. Введення миротворчих формувань в зони конфлікту;

3. Організацію постконфліктного врегулювання;

4. Створення міжнародної адміністрації в зоні конфлікту.



Прийняття рішень Ради Безпеки
Кожен член Ради має один голос. Для прийняття рішень з питань

діяльності ООН потрібно дев'ять голосів, включаючи голоси всіх п'яти постійних

членів Ради. Це і є так зване правило одностайності великих держав, або право

вето. Всі п'ять постійних членів вдавалися в різні часи до права вето. Якщо

постійний член не підтримує рішення, але не хоче блокувати його прийняття, він

не голосує проти, а утримується при голосуванні. Як правило, рішення Ради

Безпеки Організації Об'єднаних Націй оформляються у вигляді резолюцій.

Україна була непостійним членом Ради Безпеки ООН у 1948-1949, 1984-

1985, 2000-2001, 2016-2017 роках.
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